

Tratament naturist cu tinctură de Pufuliță cu flori mici și Ghimpe

(*Epilobium angustifolia* și *Xanthium spinosum*)



Avrămuț Câmpeanu Aurel



Farmacia Naturistă

Dintre bolile prostatei, adenomul sau hipertrofia benignă de prostată, cum este denumită științific această maladie, este cea mai răspândită. Acest adenom este o tumoare benignă- în general, de mărimea unei caise, uneori mai mare sau mai mică formată în jurul canalului prin care se scurge urina din bășica udului, pe care îl poate comprima uneori complet, situație ce necesită introducerea unei sonde. Vezica urinară este, deci, primul organ ce are de suferit în cazul îmbolnăvirii glandei prostatice.

Cauza acestei boli nu este pe deplin elucidată, dar se știe că apare la bărbații în etate de peste 40-50 de ani, prin ruperea unor echilibre hormonale, și la bărbații care au băut și au mâncat în exces. De notat este faptul că boala este mai răspândită între șoferi, de unde și necesitatea ca, la primele semne de jenă la urinat, aceștia să consulte un urolog.

Simptomele bolii constau, la debut, în urinatul mai frecvent în a doua jumătate a nopții. Apoi micțiunile devin mai dese și ziua, însoțite de o oarecare dificultate în golirea vezicii și o senzație de evacuare incompletă. Într-un stadiu mai avansat al bolii, trebuie un efort din partea bolnavului pentru a mai putea urina.

Netratată, hipertrofia prostatei, această tumoră benignă, devine cu timpul o boală destul de gravă, ce-l poate răpune pe bolnav! Orice bărbat care observă scăderea presiunii și subțierea jetului urinar să intre la bănuială, să consulte medicul, care, prin anamneza și un simplu tușeu rectal, poate pune diagnostic acestei maladii.

Obișnuirea cu boala poate avea un final dramatic: adenomul avansează, apar hemoragii repetate, infecții și insuficiența renală.

Indicații: -adenom de prostată, -litiază prostatică, -prostatită, -retenții urinare, -cancer de prostată.

Mod de utilizare: se ia câte o linguriță de tinctură înainte de mesele principale, simplă sau dizolvată în ceaiul pentru prostată.

Rezultatele sunt impresionante. În cele 20 de cazuri studiate, simptomele sau ameliorat în doar două săptămâni, iar într-o lună, au dispărut. Tratamentele cu plante pentru afecțiuni ale prostatei se fac pe durată lungă: 4-6 luni, cu o pauză de 1-2 luni, după care se reiau.

Acest tratament poate fi obținut prin poștă ramburs de către orice persoană indiferent de cantitate.